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Ata do dia 05/06/2019 

 

Ata Nº 017/2019 

 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) Vereadores (a): pela 

Bancada do PP – Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana 

Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João 

Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio Sabei. Esteve ausente o Vereador 

Alcides Boscaini. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ele mesmo, procedeu 

com a oração. No expediente do Executivo o Sr. Presidente solicitou a leitura dos Projetos 

de Lei nº 013 e 014/2019 e após encaminhou os mesmos para apreciação das Comissões 

competentes. Expediente do Legislativo, leitura do Requerimento de Abono de Falta nº 

005/2019.Leitura das indicações nº 028 à 030/2019, após encaminhadas para o 

conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente onde fizeram uso da 

palavra os vereadores(a): 1º- Vandemir Pilatti. Saudou mesa diretora, colegas 

vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal. Em tribuna comentou sobre o leilão que o 

Executivo Municipal está realizando e lhe causou estranheza o fato de até jornais estarem 

sendo leiloados. Comentou que há envolvimento de funcionários pois os mesmos tem que 

levar este jornais para uma balança para sua pesagem e após pagar para que isso seja 

realizado. Disse que é um custo desnecessário para o Município e uma situação para 

refletir. Disse que na semana passada esteve participando de uma reunião voltada ao 

Turismo, pontapé inicial para o mesmo, pois agora o Município está cadastrado e apto 

para receber emendas voltadas a isso, irá provocar mudanças em vários setores, 

processo demorado mas que irá ter um bom resultado. 2º - Adriana Ferreira Veronese, 

cumprimentou a todos já citados. Comentou do assunto proposto por ela na última 

sessão, sobre o entroncamento da estrada São Bartolomeu á Roberto Villa. Sugeriu em  
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colocar uma sinalização para tentar diminuir a velocidade em ambos os lados da via. E 

conversou com os proprietários da terra, para que os mesmos possam efetuar o corte do 

mato e pasto para melhorar a visibilidade. Conversou com os responsáveis, onde foi 

informada que os mesmos estão vendo valores para construção de quebra-molas ou a 

instalação de tachões e assim que eles tiverem uma posição, irão vir até a Câmara para 

expor o assunto. Dia do Meio Ambiente, percebe-se uma grande quantidade de lixo 

jogado no chão, lembrou da importância da conscientização das pessoas. 3º- Fabiano 

Ferrucio Sabei, saudou a todos já citados. Entregou ao Presidente Vandemir Pilatti, 

quatorze emendas entregue por ele a Deputados Federais em Brasília. Comentou sobre 

suas indicações e a importância de cada uma delas. Da conversa que teve com o 

Secretário da Agricultura do Estado do RS, em Brasília, onde hà um programa de 

Governo para a perfuração de poços artesianos nos municípios e sugeriu que as 

autoridades se informassem sobre tal, pois a qualidade de água da sede é ruim. Viaturas 

da Brigada Militar entregues a vários Municípios, mas que não fomos comtemplados. 

Formação de novos Brigadianos, que o Executivo solicite mais um ou dois para o 

Município. Convidou a todos para prestigiarem a festa junina, promovida pela JUCOP.  

Sobre o trevo, na sua opinião deveria ser tirado um pouco da terra que existe próximo ao 

local, para melhorar a visibilidade. Da sua volta a Brasília, que pessoas reclamaram que o 

motorista fez uma viagem particular para leva-lo de volta a sua casa, mas o mesmo teve 

aprovação do Vice - Prefeito Municipal para tal. Parabenizou a Secretária de Saúde pelo 

trabalho realizado. Do comentário a seu respeito em rede social em uma postagem feita 

em Brasília –DF, sugeriu a esta pessoa que pare de fazer política e que trabalhe em prol 

do Município ao invés de ficar criticando o trabalho dos outros, lembrou que o mesmo fez 

parte da Comissão Emancipacionista do Município e é marido da Secretária de Educação. 

4º- Paulo Alberto Benini, saudou a todos mencionados, reforçou a sua indicação, disse 

que já fez esta solicitação outros anos, que até já foram realizados obras de melhoria da 

estrada mas não foi o suficiente. Estrada movimentada, que transitam caminhões e 

ônibus de transporte escolar entre outros, perigosa e estreita. As melhorias devem ser 

realizadas o quanto antes para ser evitados acidentes. Patrolamento de outras estradas, 

que fossem realizados agora, pois a chegada do inverno e as constantes chuvas, tornam  



 
 
 

 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar 

Rua Francisco Letrari, 366 Fone Fax (54) 3435-1140 – CEP - 95726-000 – Coronel Pilar –RS e-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”. 

 
3 

 

 

o trabalho mais difícil. Sobre a solicitação do carro para a Brigada Militar, disse que ele, 

juntamente com os vereadores Oscar Agatti e Alcides Boscaini, foram até POA, no 

gabinete da Deputada Silvana Covatti, fazer esta mesma solicitação, e hoje receberam 

ofício, informando que a mesma encaminhou o pedido para a secretaria de segurança. 

Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Requerimento de Abono de Faltas, nº 

005/2019, de autoria do vereador Fabiano Ferrucio Sabei, aprovado, com ausência do 

Vereador Alcides Boscaini. Votação da Ata nº 015/2019, da Sessão Ordinária do dia 

quinze de maio, aprovada com ausência do Vereador Alcides Boscaini. Prosseguiu-se 

com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 016/2019 da Sessão 

Ordinária do dia vinte e dois de maio que na próxima Sessão será votada. Audiência 

Pública Gestão Saúde, dia doze de junho ás 18 horas. Recebimento da resposta do 

Pedido de informação nº 004/2019, disponível para análise na secretaria. Vereador Oscar 

Agatti, convidou a todos para participarem da Festa em Linha Santo Antônio e agradeceu 

ao Assessor Jurídico o mimo recebido. Fabiano Sabei parabenizou a secretaria de obras 

pelo trabalho realizado na estrada de Linha Santo Antônio, e a Administração pelas obras 

realizadas na comunidade de São Valentin. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 

expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão ordinária será no dia 

doze de junho de 2019 ás dezenove horas Dada por encerrada a presente sessão, da 

qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 

Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


